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Lieferumfang

1  1 x Monitorleuchte mit
 ca. 1,5 m USB-Zuleitung

2  1 x Monitorhalterung mit
 Federklemme

Lieferumfang

Allgemeine Hinweise
 -  Lesen Sie diese Bedienungsanleitung sorgfältig durch. Sie vermeiden 

dadurch Fehler, die zu einer Funktionsstörung führen könnten. 
- Bewahren Sie diese Bedienungsanleitung zum späteren Gebrauch auf. 
-  Geben Sie bei Weitergabe dieser Leuchte an Dritte die Bedienungsanleitung 

mit. 
- Diese Bedienungsanleitung kann beim Importeur als PDF-Datei angefordert 
werden. 

Bestimmungsgemäßer Gebrauch
Die Monitorleuchte (im Folgenden "Leuchte" genannt) ist zur Beleuchtung in 
trockenen Innenräumen konzipiert.
Die Leuchte darf nicht modifiziert oder technisch verändert werden.
Der Hersteller und der Verkäufer übernehmen keine Haftung für Verletzungen 
oder Schäden, die Folge eines unsachgemäßen Gebrauchs der Leuchte sind.
Lassen Sie Kinder und Personen deren körperliche, geistige oder sonstige Fä-
higkeiten eingeschränkt sind und die diese Leuchte nicht sicher bedienen kön-
nen sowie Unbefugte nicht unbeaufsichtigt an diese Leuchte gelangen. 

ML02

1
2

1

ML01

2
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Bestimmungsgemäßer Gebrauch

Symbole und Zeichenerklärung

Signalsymbole/-wörter, die beachtet wer-
den müssen. Bei Nichtbeachtung kann es zu 
schweren Verletzungen, im Extremfall zum 
Tode kommen.

Signalsymbole/-wörter, die zum sicheren Be-
trieb der Leuchte beachtet werden müssen. 
Bei Nichtbeachtung kann es zu Verletzungen 
kommen.

Signalwörter, die bei der Handhabung der 
Leuchte zu beachten sind. Bei Nichtbeachtung 
kann es zu Sachschäden kommen.

Konformitätserklärung 
Mit diesem Symbol gekennzeichnete Produkte 
erfüllen alle anzuwendenden Gemeinschafts-
vorschriften des Europäischen Wirtschafts-
raums. Die Konformitätserklärung kann beim 
Importeur angefordert werden.

Geprüfte Sicherheit
Produkte, die mit diesem Symbol gekenn-
zeichnet sind, entsprechen den Anforderun-
gen des deutschen Produktsicherheitsgeset-
zes (ProdSG).

Schutzklasse III (Schutzkleinspannung)
Spannung < 50 V~.
Bei Netzbetrieb doppelt isoliert.

 

Nur für Innen
Nur für die Verwendung in trockenen Innen-
räumen geeignet

Gleichstrom
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Sicherheitshinweise

Sicherheitshinweise 

Erstickungsgefahr!

Bei Verpackungs- und Schutzfolien besteht Erstickungsgefahr. 
- Halten Sie Verpackungs- und Schutzfolien von Kindern fern.

Verletzungsgefahr!

Bei Missachtung der Sicherheitshinweise besteht Verletzungsgefahr. Ein 
sicherer Betrieb dieser Leuchte ist nur gewährleistet, wenn die folgenden 
Anweisungen beachtet werden.
-  Verwenden Sie die Leuchte nur im Wohnbereich (nicht in Feuchträumen) und 

ihrer Bauart entsprechend.
-  Lassen Sie Kinder und Personen deren körperliche, geistige oder sonstige 

Fähigkeiten eingeschränkt sind und die diese Leuchte nicht sicher bedienen 
können sowie Unbefugte nicht unbeaufsichtigt an diese Leuchte gelangen.

-  Trennen Sie die Leuchte sofort von der Stromversorgung, wenn diese 
beschädigt oder defekt ist: Sie darf nicht weiter betrieben werden.

-  Verwenden Sie nur die vom Hersteller vorgesehenen Teile.
- Modifizieren oder verändern Sie die Leuchte nicht.
-  Betreiben Sie die Leuchte nicht mit beschädigter LED-Abdeckung. Entsorgen 

Sie die Leuchte, wenn die LED-Abdeckung beschädigt ist.
-  Trennen Sie die Leuchte vom Stromkreis, bevor Sie diese reinigen.
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Inbetriebnahme

Inbetriebnahme

Stromschlag- und Kurzschlussgefahr!

1.  Schalten Sie den Stromkreis aus.
2.  Setzen Sie die Leuchte von oben mittig auf den Computermonitor.
3.  Drücken Sie den hinteren Bügel fest gegen die Rückwand des Monitors.
4.  Überprüfen Sie den festen Sitz der Monitorleuchte auf dem Monitor.
5.  Stecken Sie den USB-Stecker in einen freien USB-Ausgang des Computers 

oder in ein geeignetes USB-Netzteil mit Schutzkleinspannung 5V DC und 
mindestens 1A Ausgangsstrom.

6.  Schalten Sie die Leuchte durch zweimaliges kurzes Tippen auf die Endkappe 
(Sensor-Taster) ein.
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Bedienungshinweise

Bedienungshinweise

Durch kurzes Berühren der rechten Endkappe (Sensor-Taster) 
verändern Sie die Lichtfarbe in 5 Stufen.

Durch langes Berühren der rechten Endkappe (Sensor-Taster) 
dimmen Sie das Licht auf oder ab. (Hinweis: der Dimmvorgang 
endet jeweils bei voller Helligkeit oder bei Minimalhelligkeit und 
muss dann durch Loslassen des Sensor-Tasters neu gestartet 
werden.
Durch zweimaliges kurzes Tippen auf die rechte Endkappe 
(Sensor-Taster) wird das Licht ein- und ausgeschaltet.

Hinweise zu den LEDs und zur Zuleitung
Das in dieser Leuchte verwendete LED-Modul der Energieeffizienzklasse G hat 
eine sehr hohe Lebensdauer. Bei Defekt darf das LED-Modul dieser Leuchte nur 
vom Hersteller ersetzt werden.

Die an dieser Leuchte verwendete Zuleitung kann bei Defekt nicht ausgetauscht 
werden.
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Fehlererkennung und -beseitigung

Fehlererkennung und -beseitigung 

Fehler Mögliche Ursachen Fehlerbeseitigung

Eine einzelne LED 
funktioniert nicht.

Eine LED ist defekt. Wenden Sie sich hierzu bitte 
an den Leuchtenservice. 
Die Adresse finden Sie im 
Abschnitt „Schnellservice“.

Die Leuchte 
funktioniert gar 
nicht.

Ist die Leuchte 
korrekt 
angeschlossen?

Überprüfen Sie den USB-
Anschluss.

Die Leuchte lässt sich 
nicht bedienen.

Der Sensor-Taster 
wurde nicht richtig 
bedient.

Berühren Sie den Taster in 
der Mitte der Endkappe.

Der Sensor-Taster ist 
defekt.

Wenden Sie sich hierzu bitte 
an den Leuchtenservice. 
Die Adresse finden Sie im 
Abschnitt „Schnellservice“.
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Reinigungshinweise

Reinigungshinweise 

Stromschlag- und Kurzschlussgefahr!

In die Leuchte eingedrungenes Wasser kann einen Stromschlag oder Kurz-
schluss verursachen. 
 -  Trennen Sie die Leuchte vom PC und lassen sie abkühlen, bevor Sie diese rei-

nigen. 
 -  Lassen Sie keine Feuchtigkeit in die Leuchte oder an stromführende Teile ge-

langen.

Beschädigungsgefahr!

Die Oberfläche der Leuchte kann durch scheuernde / ätzende oder 
lösungsmittelhaltige Reiniger beschädigt werden.
 -  Verwenden Sie keine scheuernden, ätzenden oder lösungsmittelhaltigen 

Reinigungsmittel.
 -  Verwenden Sie zur Reinigung ein trockenes, weiches Tuch. 
 -  Entfernen Sie hartnäckige Flecken mit einem leicht feuchten Tuch, ggf. unter 

Verwendung eines neutralen Reinigers.

Technische Daten
Spannung: 5V DC

Leistungsaufnahme: ca. 5 W

Standby-Leistung: <0,5W

Schutzklasse: III, Schutzkleinspannung

Dimmbar: mit interner Dimmfunktion

Eingangsstrom: ca. 1 A

LED-Modul: ca. 4,6 W / 46 x 0,1 W

Lichtstrom: ca. 200 lm (Modul ca. 300 lm)

Lichtfarbe: einstellbar von warmweiß, ca. 2.700 K bis kaltweiß, ca. 7.500K

Farbwiedergabe: sehr gut, Ra > 95

Dieses Produkt enthält eine Lichtquelle der Energieeffizienzklasse G.
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Entsorgungshinweisee

Entsorgungshinweise
Bei mit dem abgebildeten Symbol versehenen Elektrogeräten sind Sie 
gesetzlich verpflichtet, diese dem ordnungsgemäßen und umweltver-
träglichen Recycling zuzuführen. Sie dürfen auf keinen Fall mit dem 
Hausmüll entsorgt werden. Nur so ist gewährleistet, dass enthaltene 

wertvolle Rohstoffe umweltschonend wiedergewonnen und dem Wertstoff-
kreislauf zugeführt werden, bzw. keine schädlichen Inhaltsstoffe in die Umwelt 
gelangen und gesundheitsschädigende Wirkungen auf Menschen, Tiere und 
Pflanzen haben.
Unter anderem bei den folgenden Stellen können Sie Altgeräte unentgeltlich 
zurückgeben:
- Kommunale Sammelstellen
- Große Elektrofachhändler (mehr als 400 m² Verkaufsfläche) 
-  Große Lebensmittelhändler (mehr als 800 m² Verkaufsfläche), welche auch 

Elektroprodukte verkaufen
Bei den bezeichneten Elektro-/Lebensmittelhändlern ist bei Kauf eines Elekt-
rogeräts die unentgeltliche Rückgabe eines Altgeräts gleicher Art und gleicher 
Funktion möglich. Die unentgeltliche Abgabe von jeweils bis zu 3 Altgeräten glei-
cher Geräteart mit einer Kantenlänge bis 25 cm ist dort jederzeit möglich, ohne 
dass dies an einen Kauf gebunden ist. 
Im Fernabsatzhandel beschränkt sich die Möglichkeit einer unentgeltlichen 
Abholung bei Erwerb eines Neugeräts auf Wärmeüberträger, Bildschirmgeräte 
und Großgeräte, die mindestens eine Außenkante mit einer Länge von mehr als 
50 cm besitzen und die Lagerfläche des Vertreibers > 400m² ist. Der Vertreiber 
hat den Verbraucher bei Abschluss des Kaufvertrags bezüglich einer entspre-
chenden Rückgabeabsicht zu befragen. MeLiTec hat sich für die Rücknahme von 
Altgeräten dem Lightcyle-Sammelsystem angeschlossen. Die nächstgelegene 
Sammelstelle finden Sie im Internet unter der folgenden Adresse: https://www.
lightcycle.de/verbraucher/sammelstellensuche.

Führen Sie Verpackung sortenrein dem Recycling zu.
Informationen zur korrekten Entsorgung von Altgeräten, Akkus und 
Verpackungsmaterialien erhalten Sie bei Ihrem kommunalen Entsorger 

oder online: www.melitec.de/service/recycling.



Notizen
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Indicazioni generali
     - Leggere attentamente le presenti istruzioni per l'uso.
 In questo modo si evitano errori che potrebbero condurre

 a un malfunzionamento.
- Conservare le presenti istruzioni per l’uso per una consultazione
 successiva.

- In caso di cessione della lampada a terzi, consegnare anche le
 istruzioni per l'uso.

- Le presenti istruzioni per l'uso possono essere richieste
 all'importatore in formato PDF.

Uso conforme
Questa lampada solare (di seguito denominata "lampada") è concepita per 
creare angoli di luce in giardino e non è destinata all'illuminazione di vialetti. 
Questa lampada è indicata solo per l'utilizzo in luoghi privati e non è concepita 
per l'uso da parte di bambini. Il produttore e il venditore non rispondono di 
danni o infortuni causati da un utilizzo improprio della lampada.

1 x Lampada monitor con 
cavo USB di circa 1,5 m

1

1 x Supporto per monitor 
con bloccaggio a molla

2

Ambito di consegna

Ambito di consegna

ML02

1
2

1

ML01

2
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Simboli e spiegazione dei segni

Simboli e spiegazione dei segni

AVVERTENZA !
Simboli / diciture che devono essere osserva-
ti. La loro inosservanza può provocare gravi 
danni alle persone e, in casi estremi, la morte.

ATTENZIONE !

Simboli / diciture che devono essere osservati 
ai fini del funzionamento sicuro della lampada. 
La loro inosservanza può provocare danni alle 
persone.

Nota !
Diciture che devono essere osservata durante 
la manipolazione della lampada. La loro inos-
servanza può provocare danni alle cose.

Dichiarazione di conformità 
I prodotti contrassegnati con questo simbo-
lo rispondono a tutte le norme comunitarie 
applicabili dello Spazio economico europeo. 
La dichiarazione di conformità può essere ri-
chiesta all'importatore

Sicurezza testata
I prodotti contrassegnati da questo simbolo 
sono conformi ai requisiti della legge tedesca 
sulla sicurezza dei prodotti (ProdSG)

Classe di protezione III
(protezione a bassissima tensione)
Tensione < 50 V~. Doppio isolamento per il 
funzionamento a rete.

 
Solo per uso interno
Utilizzabile solo in ambienti interni asciutti.

Corrente continua
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Istruzioni per la sicurezza

Istruzioni per la sicurezza 

AVVERTENZA ! Pericolo di soffocamento !

Gli imballaggi e le pellicole protettive presentano un rischio di soffocamento. 
Tenere l'imballaggio e le pellicole protettive lontano dalla portata dei bambini.

ATTENZIONE ! Rischio di lesioni !

In caso di inosservanza delle istruzioni per la sicurezza, sussiste il pericolo di 
infortunio. L'utilizzo sicuro della lampada è garantito solamente in caso di 
osservanza delle seguenti istruzioni.

-  Utilizzare la lampada solo in ambiente domestico (non umido) e in base a 
quanto previsto dalla sua progettazione.

-  Evitare che i bambini e le persone con limitazioni fisiche, mentali o di altro 
genere, che non possono utilizzare la lampada in sicurezza, e le persone non 
autorizzate vi si avvicinino in assenza di vigilanza.

-  Scollegare immediatamente la lampada dal circuito elettrico se essa risulta 
danneggiata o difettosa: non deve più essere utilizzata.

-  Utilizzare solamente i componenti previsti dal produttore.
-  Non modificare né alterare la lampada.
-  Non utilizzare la lampada se ha la copertura dei LED danneggiata. Eliminare la 

lampada se la copertura dei LED è danneggiata.
-  Scollegare la lampada dal circuito elettrico prima di pulirla.
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Avvio

Avvio

AVVERTENZA ! Pericolo di scosse elettriche
e di cortocircuito! 

1. Spegnere la corrente.

2. Posizionare la lampada nella parte centrale in alto dello schermo del 
computer.

3.  Premere saldamente la staffa posteriore sulla parte posteriore dello 
schermo del computer.

4.  Controllare che la lampada monitor sia fissata saldamente sullo schermo del 
computer.

5.  Inserire il cavo USB in un'uscita USB libera del computer o in un alimentatore 
USB adatto con bassa tensione di protezione 5V DC e almeno 1A di corrente 
di uscita.

6.  Accendere la luce toccando due volte brevemente la calotta terminale 
(pulsante del sensore).
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Istruzioni per l'uso

Istruzioni per l'uso

Toccando brevemente l'estremità destra (pulsante del sensore), 
è possibile modificare il colore della luce in 5 fasi.

Toccando a lungo l'estremità destra (pulsante del sensore), la 
luce si abbassa o si alza. (Nota: il processo di regolazione della 
luminosità termina con la luminosità massima o minima e deve 
essere riavviato rilasciando il pulsante del sensore).
Toccando due volte l'estremità destra (pulsante sensore), la 
luce si accende e si spegne brevemente.

Note sui LED e sul cavo di alimentazione
Il modulo LED di classe di efficienza energetica G utilizzato in questo apparecchio 
ha una durata molto lunga. In caso di difetti, il modulo LED può essere sostituito 
solo dal produttore.

Il cavo di alimentazione utilizzato in questo apparecchio non può essere 
sostituito in caso di difetto.
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Rilevazione ed eliminazione degli errori

Guasto Possibili cause Rimedio
Non funziona un 
LED.

Un LED è difettoso. A tal fine, si prega di contatta-
re il servizio di assistenza luci. 
L'indirizzo è reperibile nella 
sezione "Servizio assistenza 
rapido".

La lampada 
emette una luce 
tremolante.

La lampada è collegata 
a un dimmer?

La lampada non è adatta per 
il funzionamento con un dim-
mer. Far rimuovere il dimmer 
dalla linea di alimentazione 
da un professionista e sostitu-
irlo con un normale interrut-
tore.

La lampada non 
funziona del tutto.

Il fusibile / interruttore 
differenziale è spento?

Attivare il fusibile / interrutto-
re differenziale.

La lampada
è collegata 
correttamente?

Far controllare da un tecnico 
se la lampada è collegata cor-
rettamente.

Rilevazione ed eliminazione degli errori
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Indicazione per la pulizia

Indicazioni per la pulizia 

AVVERTENZA ! Pericolo di scossa elettrica e di cortocircuito!

L'acqua penetrata nell'apparecchio può causare scosse elettriche o cortocircuiti.
- Scollegare l'apparecchio dal PC e lasciarlo raffreddare prima di pulirlo.
- Non lasciare che l'umidità penetri nell'apparecchio o sulle parti sotto tensione.

Nota ! Rischio di danno!

La superficie dell'apparecchio può essere danneggiata da detergenti abrasivi, 
corrosivi o a base di solventi.
- Non utilizzare detergenti abrasivi, corrosivi o a base di solventi.
 detergenti contenenti solventi.
- Per la pulizia, utilizzare un panno morbido e asciutto.
- Rimuovere le macchie ostinate con un panno leggermente umido, 
 Se necessario, utilizzare un detergente neutro.

Dati tecnici
Tensione: 5V DC
Potenza assorbita: circa 5 W
Potenza standby:  < 0,5W
Classe di protezione: III, bassa tensione di protezione
Regolabile: con funzione di attenuazione interna
Corrente di ingresso: circa 1 A
Modulo LED: circa 4,6 W / 46 x 0,1 W
Flusso luminoso: ca. 200 lm (modulo ca. 300 lm)
Colore della luce:  regolabile dal bianco caldo (circa 2.700 K) al bianco 

freddo (circa 7.500 K)
Resa cromatica:     molto buona, Ra > 95
Il prodotto contiene una sorgente luminosa di classe di efficienza G.
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Istruzioni per lo smaltimento di rifiuti 

Istruzioni per lo smaltimento di rifiuti
Per gli apparecchi elettrici contrassegnati con il simbolo raffigurato, 
siete obbligati per legge a riciclarli in modo corretto ed ecocompatibile. 
In nessun caso possono essere smaltiti assieme ai rifiuti domestici. 
Questo è l'unico modo per garantire che le preziose materie prime 

contenute siano recuperate nel rispetto dell'ambiente e immesse nel ciclo dei 
materiali riciclabili o che non vengano rilasciate sostanze nocive nell'ambiente, 
che abbiano effetti nocivi per la salute umana, animale e vegetale. 
Tra le altre cose, è possibile restituire gratuitamente i vecchi dispositivi nei 
seguenti luoghi:
- Centri di raccolta comunali
- Grandi rivenditori di elettronica (più di 400 m² di superficie di vendita) 
- Grandi negozi di alimentari (più di 800 m² di superficie di vendita) che vendono 
anche prodotti elettrici
Presso i rivenditori di prodotti elettrici/alimentari designati, in caso di acquisto 
di un apparecchio elettrico è possibile la restituzione gratuita di un apparecchio 
usato dello stesso tipo e funzione.
La consegna gratuita di un massimo di 3 vecchi apparecchi dello stesso tipo con 
una lunghezza del bordo fino a 25 cm è possibile in qualsiasi momento, senza 
che ciò debba comportare un acquisto.
Nel commercio a distanza, la possibilità di ritiro gratuito in caso di acquisto di 
un nuovo apparecchio è limitata agli scambiatori di calore, ai videoterminali e 
ai grandi apparecchi aventi almeno un bordo esterno di lunghezza superiore 
a 50 cm e la superficie di stoccaggio del distributore è > 400m ².> Al momento 
della conclusione del contratto di acquisto, il rivenditore è tenuto a chiedere 
al consumatore se intende avvalersi del ritiro. MeLiTec ha aderito al sistema di 
raccolta Lightcyle per il ritiro dei vecchi dispositivi. Il punto di raccolta più vicino 
si trova su Internet:
www.lightcycle.de/consumatore/ricerca punti di raccolta

Consegnare l'imballaggio per il riciclaggio.
Per informazioni sul corretto smaltimento di rifiuti di apparecchiature, 
batterie e materiali di imballaggio, rivolgersi al proprio smaltimento 

comunale o online: www.melitec.de/service/recycling.



Note
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Contenu

Splošna navodila
     -  Pozorno preberite ta navodila za uporabo, da se izognete napakam, ki bi lahko 

ki bi lahko povzročile nepravilno delovanje izdelka.
-  Ta navodila shranite za prihodnjo uporabo.
-  Če svetilko prenesete ali ponovno prodate tretji osebi, ne pozabite posredovati tudi 

teh navodil za uporabo.
-  Navodila za uporabo so na zahtevo na voljo v formatu PDF pri uvoznika.

Predvidena uporaba
Stropna svetilka LED (v nadaljevanju "svetilka") je zasnovana za osvetljevanje v suhih 
notranjih prostorih.
Svetilka ni zasnovana za delovanje z regulatorjem osvetlitve. Svetilke ni dovoljeno spre-
minjati ali na njej izvajati tehničnih sprememb.
Proizvajalec in prodajalec ne prevzemata nobene odgovornosti za poškodbe ali škodo, 
ki bi nastala zaradi nepravilne uporabe svetilke.
Otrokom ali osebam z zmanjšanimi telesnimi, duševnimi ali drugimi sposobnostmi, ki ne 
morejo varno uporabljati te svetilke, ali nepooblaščenim osebam ne dovolite, da se tej 
svetilki približajo brez nadzora.

1 x lučka za monitor s prib-
ližno 1,5 m kabla USB

1

1 x stojalo za monitor z 
vzmetno objemko

2

Vsebina
ML02

1
2

1

ML01

2
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Simboli in razlaga znakov

Simboli in razlaga znakov

 OPOZORILO !

Opozorilni simboli/besede, ki jih je treba 
upoštevati. Pri neupoštevanju lahko pride do 
težkih telesnih poškodb, v izrednem primeru 
celo do smrti.

 POZOR !
Opozorilni simboli/besede, ki jih je treba upoš-
tevati za varno uporabo luči. Pri neupoštevanju 
lahko pride do telesnih poškodb.

Obvestilo !
Opozorilne besede, ki jih je treba upoštevati pri 
ravnanju z lučjo. Pri neupoštevanju lahko pride 
do materialne škode.

Izjava o skladnosti 
Izdelki, označeni s tem simbolom, izpolnjujejo vse 
predpise Skupnosti v Evropskem gospodarskem 
prostoru, ki jih je treba upoštevati. Izjavo o 
skladnosti lahko naročite pri uvozniku.
Preizkušena varnost
Izdelki, označeni s tem simbolom, izpolnjujejo 
zahteve nemškega zakona o varnosti izdelkov 
(ProdSG).

 

Zaščitni razred III
(zaščitna nizka napetost) Napetost < 50 V~.
Dvojna izolacija za omrežno delovanje.

Samo za uporabo v zaprtih prostorih
Primeren je le za uporabo v suhih notranjih 
prostorih.

Enosmerni tok
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Varnostni napotki

Varnostni napotki 

 OPOZORILO ! Nevarnost zadušitve!

Obstaja nevarnost zadušitve z embalažno in zaščitno folijo.
· Embalažno in zaščitno folijo hranite zunaj dosega otrok.

 POZOR ! Nevarnost poškodb!

Ob neupoštevanju varnostnih navodil obstaja nevarnost poškodb. 
Varno delovanje te svetilke je zagotovljeno le ob upoštevanju naslednjih navodil.
·  Svetilko uporabljajte samo v stanovanjskih območjih (ne v vlažnih prostorih). 

sobe in v skladu z njegovo zasnovo.
·  Namestitev lahko opravi le pooblaščeni električar.
·  Pri namestitvi je treba upoštevati ustrezne standarde. 
·  Svetilke ne spreminjajte ali predelujte.
·  Uporabljajte samo dele, ki jih je predvidel proizvajalec.
·  Pred namestitvijo ali čiščenjem izklopite električni tokokrog.
·  Če je svetilka poškodovana ali okvarjena, jo takoj izključite iz električnega toko-

kroga: ne sme se več uporabljati.
·  Ne uporabljajte svetilke s poškodovanim pokrovom LED diod. Če je pokrov LED 

diod poškodovan, svetilko zavrzite.
·  Otrokom ali osebam z omejenimi fizičnimi, duševnimi ali drugimi sposobnostmi, 

ki ne morejo varno upravljati te svetilke, ali nepooblaščenim osebam ne dovoli-
te dostopa do te svetilke brez nadzora.
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Oddajanje v uporabo

Oddajanje v uporabo

 OPOZORILO !
Nevarnost električnega udara in
kratkega stika!

1. Izklopite napajanje.
2. Postavite svetilko na zgornji sredini računalniškega zaslona.
3. Zadnji nosilec trdno pritisnite na zadnjo stran računalniškega zaslona.
4. Preverite, ali je svetilka monitorja trdno pritrjena na računalniški zaslon.
5. Kabel USB priključite v prosti izhod USB računalnika ali ustrezen napajalnik 
USB z nizko zaščitno napetostjo 5 V DC in izhodnim tokom vsaj 1 A.
6. Svetilko vklopite tako, da se dvakrat na kratko dotaknete končnega pokrovčka 
(senzorskega gumba).



27

Navodila za uporabo

Navodila za uporabo

S kratkim dotikom desnega končnega pokrovčka (senzorski 
gumb) lahko spremenite barvo svetlobe v 5 korakih

Z dolgim dotikom desnega končnega pokrovčka (senzorski 
gumb) svetlobo zatemnite navzgor ali navzdol (Opomba: 
zatemnitev se konča pri polni svetlosti ali najmanjši svetlosti in 
jo je treba ponovno zagnati s sprostitvijo senzorskega gumba).
Z dvakratnim kratkim pritiskom na desni končni pokrovček 
(senzorski gumb) se luč izklopi.

Opombe o diodah LED in napajalnem kablu
Modul LED razreda energijske učinkovitosti G, ki se uporablja v tej svetilki, 
ima zelo dolgo življenjsko dobo. V primeru okvare lahko modul LED te 
svetilke zamenja le proizvajalec.
Napajalnega kabla, ki se uporablja v tej svetilki, v primeru okvare ni 
mogoče zamenjati.
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Iskanje in odpravljanje napak

Napaka Možni vzroki Odpravljanje napak

Ena LED-dioda 
ne deluje.

LED-dioda je pokvarjena. Prosimo, oglasite se v vam 
najbližjiHOFERjevi poslovalnici.

Svetilka utripa. Ali je svetilka priključena 
na zatemnitveno stikalo?

Svetilka ni primerna za 
delovanje z zatemnitvenim 
stikalom. Strokovnjak naj vam 
odstrani zatemnitveno stikalo 
iz dovoda in ga nadomesti z 
običajnim stikalom.

Svetilka sploh 
ne deluje.

Ali je varovalka/FI-stikalo 
izključeno?

Vključite varovalko/FI-stikalo.

Ali je svetilka
pravilno priključena?

Strokovnjak naj preveri, ali je 
svetilka pravilno priključena.

Iskanje in odpravljanje napak
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Čiščenje 

Čiščenje 

 OPOZORILO !
Nevarnost električnega udara in
kratkega stika!

Voda, ki je prišla v svetilko, lahko povzroči električni udar ali kratek stik.
· Izključite tokokrog in počakajte, da se svetilka ohladi, preden jo očistite.
· Ne dovolite, da vlaga pride v priključne prostore ali dele pod napetostjo.

Obvestilo ! Nevarnost poškodb!

Površina svetilke se lahko zaradi grobih in jedkih čistil ali čistil, ki vsebujejo topilo, 
poškoduje.

· Ne uporabljajte grobih in jedkih čistil ali čistil, ki vsebujejo topilo.
· Za čiščenje uporabite suho, mehko krpo.
·  Trdovratne madeže odstranite z rahlo vlažno krpo, po potrebi z nevtralnim čistilom.

Tehnični podatki
Napetost: 5V DC

Poraba energije: približno 5 W

Poraba v stanju pripravljenosti: <0,5 W

Zaščitni razred: III, zaščitna nizka napetost

Možnost zatemnitve: z notranjo funkcijo zatemnitve

Vhodni tok: približno 1 A

Modul LED: približno 4,6 W / 46 x 0,1 W

Svetlobni tok: približno 200 lm (modul približno 300 lm)

Barva svetlobe: nastavljiva od tople bele (približno 2700 K)

 do hladne bele (približno 7500 K)

Barvna reprodukcija: zelo dobra, Ra > 95

Ta izdelek ima svetlobni vir energijskega razreda G.
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Navodila za odstranjevanje 
Električne naprave, označene s simbolom na sliki, ste po zakonu 
dolžni reciklirati na pravilen in okolju prijazen način. V nobenem 
primeru jih ne smete odlagati med gospodinjske odpadke. Le ta-
ko lahko zagotovite, da se dragocene surovine, ki jih vsebujejo, 

predelajo na okolju prijazen način in vključijo v sistem recikliranja ter da 
se v okolje ne sproščajo škodljive snovi, ki bi imele škodljive učinke na 
zdravje ljudi, živali in rastlin.
Stare aparate lahko med drugim brezplačno oddate na naslednjih mes-
tih:

- Občinske zbirne točke
- Veliki trgovci z električnim blagom (več kot 400 m² prodajne površine)
- Velike trgovine z živili (več kot 800 m² prodajne površine), ki prodajajo 
tudi električne izdelke.
V določenih prodajalnah električnega/živilskega blaga je mogoče ob 
nakupu električnega aparata brezplačno vrniti star aparat iste vrste in 
funkcije.
Tam je mogoče kadar koli brezplačno vrniti do 3 stare aparate iste vrste 
z robom dolžine do 25 cm, ne da bi bilo to povezano z nakupom.
Pri prodaji na daljavo je možnost brezplačnega prevzema ob nakupu 
novega aparata omejena na toplotne izmenjevalnike, opremo z zasloni 
in velike aparate, ki imajo vsaj en zunanji rob dolg več kot 50 cm, skla-
diščna površina distributerja pa je > 400 m². Distributer mora potroš-
nika ob sklenitvi prodajne pogodbe vprašati o ustrezni nameri vračila. 
Družba MeLiTec se je pridružila zbirnemu sistemu Lightcyle za vračanje 
starih aparatov. Najbližje zbirno mesto lahko poiščete na internetu :
www.lightcycle.de/verbraucher/sammelstellensuche

Prosimo, da embalažo reciklirate glede na vrsto.
Informacije o pravilnem odlaganju starih aparatov, akumula-
torskih baterij in embalažnih materialov lahko dobite pri vašem 

komunalnem podjetju za odlaganje odpadkov ali na spletu: www.meli-
tec.de/service/recycling.

Navodila za odstranjevanje
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Bitte wenden Sie sich an Ihre HOFER-Filiale.
La preghiamo di recarsi nel suo punto vendita ALDI.

Prosimo, oglasite se v vam najbližji HOFERjevi poslovalnici.
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